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DEPORTES FAVORITOS 1 
3 



Podría decirme, ¿cuál es su deporte favorito? 

4 

*Respuestas 

espontáneas  

36.5% 

10.3% 

6.2% 

5.7% 

4.0% 

3.7% 

3.4% 

3.2% 

2.5% 

2.2% 

2.1% 

1.6% 

1.2% 

0.6% 

14.7% 

0.4% 

1.7% 

FUTBOL 

BÁSQUETBOL 

BÉISBOL 

VOLEIBOL 

NATACIÓN 

FUTBOL AMERICANO 

CAMINAR 

CORRER/ATLETISMO 

DEPORTES DE CONTACTO (BOX, KARATE, TAEKWONDO) 

EJERCICIOS AERÓBICOS (AERÓBICS, BICICLETA, ZUMBA) 

TENIS 

ACTIVIDADES QUE INCLUYEN BAILE Y ACROBACIA 

DEPORTES DE SALÓN (PESAS, BOLICHE, RAQUETBOL) 

OTRO 

NINGUNO 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

n= 600 



Podría decirme, ¿cuál es su deporte favorito?  

5 n= 600 

DEPORTES DE SALÓN 

(PESAS, BOLICHE, 

RAQUETBOL) 

OTRO NINGUNO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 1.4% 1.1% 5.4% 0.0% 0.2% 

FEMENINO 1.1% 0.2% 23.3% 0.7% 2.9% 

S
e

x
o

 

FUTBOL BÁSQUETBOL BÉISBOL VOLEIBOL NATACIÓN FUTBOL AMERICANO 

MASCULINO 54.8% 8.9% 9.4% 2.1% 1.4% 5.2% 

FEMENINO 19.5% 11.7% 3.2% 9.0% 6.5% 2.2% 

S
e

x
o

 

CAMINAR CORRER/ATLETISMO 

DEPORTES DE 

CONTACTO  

(BOX, KARATE, 

TAEKWONDO) 

EJERCICIOS 

AERÓBICOS 

(AERÓBICS, 

BICICLETA, ZUMBA) 

TENIS 

ACTIVIDADES QUE 

INCLUYEN BAILE Y 

ACROBACIA 

MASCULINO 0.5% 2.7% 4.3% 1.0% 0.8% 0.8% 

FEMENINO 6.0% 3.8% 0.9% 3.3% 3.4% 2.3% 

S
e

x
o

 

*Respuestas 

espontáneas  



6 n= 600 

A continuación le mencionaré algunos deportes, le pido me diga 

para cada uno de ellos, ¿qué tanto disfruta verlos: mucho, algo, 

poco o nada? 

60.9% 

41.9% 

33.8% 

33.3% 

31.1% 

22.9% 

38.3% 

56.5% 

65.1% 

65.7% 

67.3% 

76.3% 

0.4% 

0.9% 

0.7% 

0.8% 

1.1% 

0.6% 

0.4% 

0.7% 

0.4% 

0.2% 

0.5% 

0.2% 

FUTBOL

BÁSQUETBOL

VOLEIBOL

BÉISBOL

FUTBOL AMERICANO

TENIS

MUCHO/ALGO NO SABE NO CONTESTÓ POCO/NADA 
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MUCHO/ 

ALGO 

POCO/  

NADA 
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 74.2% 25.3% 0.3% 0.2% 

FEMENINO 48.7% 50.4% 0.6% 0.3% 

S
e

x
o

 
FUTBOL 

n= 600 

MUCHO/ 

ALGO 

POCO/  

NADA 
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 46.5% 52.7% 0.3% 0.5% 

FEMENINO 37.7% 60.1% 1.4% 0.8% 

S
e

x
o

 

BÁSQUETBOL 

MUCHO/ 

ALGO 

POCO/  

NADA 
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 32.1% 67.2% 0.3% 0.4% 

FEMENINO 35.5% 63.2% 1.1% 0.2% 

S
e

x
o

 

VOLEIBOL 

A continuación le mencionaré algunos deportes, le pido me diga 

para cada uno de ellos, ¿qué tanto disfruta verlos: mucho, algo, 

poco o nada? 
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MUCHO/ 

ALGO 

POCO/  

NADA 
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 41.6% 57.7% 0.3% 0.4% 

FEMENINO 25.5% 72.9% 1.3% 0.3% 

S
e

x
o

 
BÉISBOL 

n= 600 

MUCHO/ 

ALGO 

POCO/  

NADA 
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 41.2% 58.5% 0.3% 0.0% 

FEMENINO 21.8% 75.5% 1.9% 0.8% 

S
e

x
o

 

FUTBOL AMERICANO 

MUCHO/ 

ALGO 

POCO/  

NADA 
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 22.9% 76.8% 0.3% 0.0% 

FEMENINO 22.9% 75.9% 0.9% 0.3% 

S
e

x
o

 

TENIS 

A continuación le mencionaré algunos deportes, le pido me diga 

para cada uno de ellos, ¿qué tanto disfruta verlos: mucho, algo, 

poco o nada? 



GUSTO POR EL 
FUTBOL AMERICANO 2 

9 



36.1% 

2.7% 3.8% 4.6% 3.4% 

11.7% 

5.4% 
8.9% 10.1% 

4.8% 
8.1% 

0.2% 0.2% 

0  

PARA NADA 

ME GUSTA 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

ME ENCANTA 

NO SABE NO 

CONTESTÓ 

En una escala del 0 al 10, donde 0 es no me gusta para nada y 10 

me encanta, ¿qué tanto le gusta el futbol americano?  

10 n= 600 

0 

PARA NADA 

ME GUSTA  
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 

ME 

ENCANTA 

NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 
PROMEDIO MODA 

MASCULINO 27.3% 2.3% 3.7% 3.9% 4.6% 10.9% 5.0% 12.1% 12.0% 7.8% 10.4% 0.0% 0.0% 4.8 0 

FEMENINO 44.3% 3.2% 3.9% 5.2% 2.4% 12.3% 5.7% 5.9% 8.3% 2.1% 6.0% 0.4% 0.3% 3.2 0 

S
e

x
o

 

62.3% 

37.3% 

PROMEDIO 

C. MODAL 

4.0 

0 



11 n= 600 

La Liga Nacional de Futbol Americano o NFL es la liga profesional de futbol 

americano en los Estados Unidos y cuenta con 32 equipos. Cada año 

compiten entre si para culminar en el enfrentamiento conocido como el 

“Super Bowl”, que es uno de los eventos más televisados en el mundo año 

con año. Antes de que se lo mencionara, ¿usted conocía esta información? 

69.0% 

30.9% 

0.1% 

SÍ NO NO CONTESTÓ 

MASCULINO 79.1% 20.6% 0.3% 

FEMENINO 59.6% 40.4% 0.0% 

S
e

x
o

 

NO CONTESTÓ 

SÍ 

NO 



12 n= 600 

¿Podría decirme si ha visto o no ha visto alguna vez el  

“Super Bowl”? 

61.3% 

38.2% 

0.5% 

SÍ LO  

HA VISTO 

NO LO  

HA VISTO 
NO CONTESTÓ 

MASCULINO 72.6% 26.9% 0.5% 

FEMENINO 50.9% 48.7% 0.4% 

S
e

x
o

 

SÍ LO HA VISTO 

NO LO HA VISTO 

NO CONTESTÓ 



13 n= 600 

¿Tiene algún equipo favorito de futbol americano o de la “NFL”? 

26.8% 

72.4% 

0.6% 

0.2% 

SÍ NO NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 39.7% 59.2% 1.1% 0.0% 

FEMENINO 14.8% 84.6% 0.2% 0.4% 

S
e

x
o

 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



¿Cuál es su equipo favorito? 

14 

*Respuestas 

espontáneas  

17.8% 
12.5% 

11.6% 
10.5% 

9.4% 
6.2% 

5.6% 
2.9% 

2.3% 
2.1% 
1.9% 
1.9% 
1.7% 
1.4% 
1.3% 
1.0% 

2.5% 
1.5% 
1.4% 
1.0% 

3.5% 

LOS VAQUEROS DE DALLAS 

ACEREROS DE PITTSBURGH 

LOS 49 DE SAN FRANCISCO 

PATRIOTAS DE NUEVA INGLATERRA 

BRONCOS DE DENVER 

RAIDERS DE OAKLAND 

DELFINES DE MIAMI 

EMPACADORES DE GREEN BAY 

LAS PANTERAS DE CAROLINA 

GIGANTES DE NUEVA YORK 

CARGADORES DE SAN DIEGO 

PIELES ROJAS DE WASHINGTON 

HALCONES MARINOS DE SEATTLE 

CARNEROS DE SAN LUIS 

PUMAS DE LA UNAM 

CARDENALES DE PHOENIX 

EQUIPOS DE LA CONFERENCIA AMERICANA 

EQUIPOS DE LA CONFERENCIA NACIONAL 

MENCIONARON EQUIPOS DE OTROS DEPORTES 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

n= 149 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes dijeron sí tener un equipo de la de futbol americano o de la NFL favorito. 



15 n= 149 

VAQUEROS DE 

DALLAS 

ACEREROS DE 

PITTSBURGH 

LOS 49 DE  

SAN FRANCISCO 

PATRIOTAS DE 

NUEVA 

INGLATERRA 

BRONCOS DE 

DENVER 

RAIDERS DE 

OAKLAND 

MASCULINO 18.7% 14.3% 13.8% 10.8% 7.8% 5.2% 

FEMENINO 15.9% 8.1% 6.1% 9.7% 13.4% 8.7% 

S
e

x
o

 

DELFINES DE  

MIAMI 

EMPACADORES DE 

GREEN BAY 

PANTERAS DE 

CAROLINA 

GIGANTES DE  

NUEVA YORK 

CARGADORES DE 

SAN DIEGO 

MASCULINO 5.0% 3.5% 2.2% 2.4% 2.6% 

FEMENINO 7.2% 1.3% 2.5% 1.3% 0.0% 

S
e

x
o

 
*Respuestas 

espontáneas  
¿Cuál es su equipo favorito? 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes dijeron sí tener un equipo de la de futbol americano o de la NFL favorito. 



16 n= 149 

PIELES ROJAS DE 

WASHINGTON 

HALCONES MARINOS 

DE SEATTLE 

CARNEROS DE  

SAN LUIS 

PUMAS DE  

LA UNAM 

CARDENALES DE 

PHOENIX 

MASCULINO 2.6% 2.0% 1.5% 1.3% 0.6% 

FEMENINO 0.0% 1.1% 1.2% 1.1% 2.0% 

S
e

x
o

 

EQUIPOS DE LA 

CONFERENCIA 

AMERICANA 

EQUIPOS DE LA 

CONFERENCIA 

NACIONAL 

MENCIONARON 

EQUIPOS DE  

OTROS DEPORTES 

NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 1.8% 1.4% 1.5% 0.0% 1.0% 

FEMENINO 4.4% 1.7% 1.3% 3.3% 9.7% 

S
e

x
o

 
*Respuestas 

espontáneas  
¿Cuál es su equipo favorito? 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes dijeron sí tener un equipo de la de futbol americano o de la NFL favorito. 



EL FUTBOL AMERICANO  
EN MÉXICO 3 

17 



18 n= 600 

El 21 de febrero de 2015 comenzó la Liga de Futbol Americano en 
México, la cual en su primer año de existencia contó con la 
participación de cuatro equipos profesionales. El primer campeón de 
esta liga fue el equipo Mayas. ¿Usted tenía conocimiento de que en 
México existe una liga de futbol americano profesional? 

25.9% 

73.5% 

0.6% 

SÍ TENÍA 

CONOCIMIENTO 

NO TENÍA 

CONOCIMIENTO 
NO CONTESTÓ 

MASCULINO 30.8% 68.1% 1.1% 

FEMENINO 21.4% 78.6% 0.0% 

S
e

x
o

 

SÍ TENÍA CONOCIMIENTO 

NO TENÍA CONOCIMIENTO 

NO CONTESTÓ 



19 n= 600 

Por otro lado, en México también se cuenta con ligas y equipos de 
futbol americano a nivel colegial como los Pumas de la UNAM, los 
Burros Blancos del Politécnico y los Borregos Salvajes del Tecnológico 
de Monterrey. Antes de que se lo mencionara, ¿usted estaba enterado 
de la existencia de la liga y estos equipos en nuestro país?  

63.2% 

36.1% 

0.7% 

SÍ ESTABA 

ENTERADO 

NO ESTABA 

ENTERADO 
NO CONTESTÓ 

MASCULINO 74.7% 24.4% 0.9% 

FEMENINO 52.5% 46.9% 0.6% 

S
e

x
o

 

SÍ ESTABA ENTERADO 

NO ESTABA ENTERADO 

NO CONTESTÓ 



37.6% 

31.3% 

18.5% 

8.8% 

3.0% 
0.8% 

MUY NECESARIO ALGO NECESARIO POCO NECESARIO NADA NECESARIO NO SABE  NO CONTESTÓ 

20 n= 600 

Continuando con el tema del futbol americano en México, ¿qué 

tan necesario cree usted que es dar más difusión e inversión a 

este deporte sobre otros como el futbol?  

S
e

x
o

 

27.3% 

68.9% 

MUY  

NECESARIO 

ALGO 

NECESARIO 

POCO  

NECESARIO 

NADA  

NECESARIO 
NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 42.8% 26.1% 19.6% 8.8% 2.7% 0.0% 

FEMENINO 32.7% 36.1% 17.4% 8.9% 3.3% 1.6% 



TEXANS VS RAIDERS  
EN EL ESTADIO AZTECA 4 

21 



22 n= 600 

El próximo 21 de noviembre en el Estadio Azteca se llevará a 

cabo un partido oficial de la NFL entre los Texans de Houston y 

los Raiders de Oakland. ¿Usted estaba enterado o no de este 

evento en nuestro país? 

23.4% 

76.2% 

0.4% 

S
e

x
o

 

SÍ  ESTABA 

ENTERADO 

NO  ESTABA 

ENTERADO 
NO CONTESTÓ 

MASCULINO 35.7% 63.8% 0.5% 

FEMENINO 12.0% 87.7% 0.3% 

SÍ ESTABA ENTERADO 

NO ESTABA ENTERADO 

NO CONTESTÓ 



32.5% 

2.5% 3.8% 4.2% 4.5% 

15.0% 

4.3% 
6.0% 

11.0% 

3.2% 

11.4% 

0.7% 0.9% 

0  

NADA DE 

INTERÉS 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

MUCHO 

INTERÉS 

NO SABE NO 

CONTESTÓ 

En una escala del 0 al 10, donde 0  es nulo interés y 10 mucho 

interés, ¿qué tanto interés le genera ver este partido?  

23 n= 600 

S
e

x
o

 

62.5% 

35.9% 

0 NADA DE  
INTERÉS 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
10 MUCHO 

INTERÉS 
NO 

SABE 
NO 

CONTESTÓ 
PROMEDIO MODA 

MASCULINO 25.7% 2.9% 3.6% 3.1% 4.7% 14.8% 4.6% 5.5% 14.4% 4.3% 15.0% 0.6% 0.8% 4.9 0 

FEMENINO 38.8% 2.1% 4.0% 5.2% 4.3% 15.2% 4.1% 6.5% 7.8% 2.1% 8.0% 0.8% 1.1% 3.6 0 

PROMEDIO 

C. MODAL 

4.2 

0 



¿Por qué le genera tan poco interés este evento? 

24 

*Respuestas 

espontáneas  

41.0% 

13.0% 

10.2% 

6.6% 

6.0% 

4.5% 

3.6% 

2.8% 

2.5% 

1.9% 

1.3% 

0.6% 

4.2% 

1.8% 

NO LE GUSTA 

NO LE LLAMA LA ATENCIÓN 

NO LE ENTIENDE AL FUTBOL AMERICANO 

NO ES MUY AFICIONADO 

NO TIENE TIEMPO 

TIENE OTROS INTERESES 

EL FÚTBOL AMERICANO TIENE MUY POCA DIFUSIÓN EN 

MÉXICO 

LOS EQUIPOS NO SON SUS FAVORITOS 

NO CONOCE EL FUTBOL AMERICANO 

ES UN DEPORTE MUY AGRESIVO 

NO TIENE OPORTUNIDAD DE ASISTIR 

OTRO 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

n= 378 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes calificaron entre 0 y 5 su interés por el partido entre los  
 Texanos de Houston y los Raiders de Oakland. 



25 n= 378 

NO TIENE OPORTUNIDAD DE 

ASISTIR 
OTRO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 1.0% 0.4% 2.8% 2.0% 

FEMENINO 1.5% 0.7% 5.2% 1.7% S
e

x
o

 

NO LE GUSTA 
NO LE LLAMA LA 

ATENCIÓN 

NO LE ENTIENDE AL 

FUTBOL AMERICANO 

NO ES MUY 

AFICIONADO 
NO TIENE TIEMPO 

MASCULINO 42.5% 12.7% 8.1% 5.9% 7.2% 

FEMENINO 39.9% 13.2% 11.7% 7.1% 5.1% 

S
e

x
o

 

TIENE OTROS 

INTERESES 

EL FUTBOL 

AMERICANO TIENE 

MUY POCA DIFUSIÓN 

EN MÉXICO 

LOS EQUIPOS NO SON 

SUS FAVORITOS 

NO CONOCE EL 

FUTBOL AMERICANO 

ES UN DEPORTE MUY 

AGRESIVO 

MASCULINO 5.3% 5.1% 3.7% 1.8% 1.5% 

FEMENINO 4.0% 2.5% 2.2% 3.0% 2.2% 

S
e

x
o

 
*Respuestas 

espontáneas  
¿Por qué le genera tan poco interés este evento? 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes calificaron entre 0 y 5 su interés por el partido entre los  
Texanos de Houston y los Raiders de Oakland. 



26 n= 600 

¿Estaría de acuerdo con que se realizaran este tipo de eventos 

con mayor regularidad en nuestro país?  

82.8% 

3.4% 
8.9% 

1.6% 3.3% 

DE ACUERDO NI DE ACUERDO, NI EN 

DESACUERDO 

EN DESACUERDO NO SABE NO CONTESTÓ 

DE ACUERDO 
NI DE ACUERDO,  

NI EN DESACUERDO 
EN DESACUERDO NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 83.8% 3.9% 9.0% 0.0% 3.3% 

FEMENINO 82.0% 3.0% 8.7% 3.1% 3.2% 

S
e

x
o

 



27 n= 600 

Tomando en cuenta el partido de la NFL, la Fórmula 1 y los 

partidos de básquetbol de la NBA que se han llevado a cabo en 

nuestro país, ¿usted considera que nuestro país es o no es una 

importante plataforma para este tipo de eventos? 

82.1% 

12.2% 

4.4% 

1.3% 

SÍ ES UNA  

PLATAFORMA 

IMPORTANTE 

NO ES UNA  

PLATAFORMA 

IMPORTANTE 

NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 83.3% 12.5% 3.1% 1.1% 

FEMENINO 81.0% 11.8% 5.6% 1.6% 

S
e

x
o

 

SÍ ES UNA  

PLATAFORMA IMPORTANTE 

NO ES UNA  

PLATAFORMA IMPORTANTE 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



28 n= 600 

¿Qué tanto considera usted que este tipo de eventos son 

benéficos para nuestro país: muy, algo, poco o nada benéficos?  

47.5% 

31.5% 

12.4% 

5.9% 
1.4% 1.3% 

MUY BENÉFICOS ALGO BENÉFICOS POCO BENÉFICOS NADA BENÉFICOS NO SABE  NO CONTESTÓ 

MUY  

BENÉFICOS 

ALGO  

BENÉFICOS 

POCO  

BENÉFICOS 

NADA  

BENÉFICOS 
NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 47.8% 30.3% 12.3% 7.3% 1.2% 1.1% 

FEMENINO 47.2% 32.5% 12.5% 4.6% 1.6% 1.6% S
e

x
o

 

18.3% 

79.0% 



NOTA METODOLÓGICA 

29 

Universo 

 
• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con línea 

telefónica en su hogar. 
 

Técnica de levantamiento 
 
• Encuesta telefónica realizada el 27 de octubre de 2016. 

 

Tamaño de la muestra y su precisión estadística 
 
• Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en los 32 entidades del país para 

mantener tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un nivel de confianza de 95%, 
el error  teórico es de ±4.0% a nivel nacional. 
 

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 
redondeados a un decimal. 

 

Marco muestral y selección de la muestra 

 
• Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal actualizada del INE. 
• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 


